Информация для пассажиров по судовым тревогам
[bookmark: _GoBack]УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ!
Капитан теплохода обращается к Вам с просьбой ознакомиться
 с настоящей информацией.
В случае, когда судну и пассажирам угрожает опасность -  
на теплоходе объявляются следующие тревоги, сигналы которых подаются 
звонком громкого боя и дублируются голосом.
ОБЩЕСУДОВАЯ ТРЕВОГА - объявляется непрерывным звонком громкого боя продолжительностью 25-30 секунд, повторяемым 3-4 раза. Этот сигнал подается в том случае, если судну угрожает опасность в связи с поступлением забортной воды в корпус судна в  результате полученной пробоины или возникновения пожара на борту. Данный сигнал не означает «Покинуть судно». Экипаж судна предпримет все меры для Вашей безопасности.
ТРЕВОГА «ЧЕЛОВЕК ЗА БОРТОМ» - объявляется тремя продолжительными звонками громкого боя, сигналы повторяются 3-4 раза. Тревога «Человек за бортом» относится – только к членам экипажа судна. По тревоге «Человек за бортом» пассажиры должны оставаться на своих местах и не мешать действиям членов судового экипажа.
ШЛЮПОЧНАЯ ТРЕВОГА  (по оставлению судна) – объявляется сигналом звонкого боя, состоящим из коротких (не менее семи) звонков и вслед за ними продолжительного звонка. Этот сигнал означает «Приготовиться покинуть судно». При этом Вы должны надеть индивидуальные спасательные жилеты, которые находятся на обозначенных местах с надписью  «Спасательные жилеты» и выполнять указания членов экипажа.                                                                                                                          

При обнаружении Вами пожара на борту судна или человека, выпавшего за борт, сообщите об этом экипажу любым доступным Вам способом.

При объявлении тревоги Вы не должны поддаваться панике, строго соблюдать установленный на судне порядок и исполнять все указания членов экипажа, ответственных за Вашу безопасность.

В необходимых случаях вахтенный начальник судна может привлечь пассажиров к участию в ликвидации опасности.

К лицам, нарушающим установленный порядок, могут применяться меры воздействия согласно действующему законодательству.

На теплоходе запрещается перевозить:
взрывчатые вещества, легковоспламеняющиеся жидкости и газы, химические вещества, оружие, крупногабаритные грузы.
